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съфинансирана от Европейския социален фонд,  Процедура  BG05M9OP001-6.002 „Патронажна грижа + ” 

 

 

 

ОБЯВА 
 

 

Във връзка с изпълнение на Проект BG05M9OP001-6.002-0123-C01 „Патронажна грижа 

+ в Община Твърдица“ по процедура № BG05M9OP001-6.002 „Патронажна грижа +“ по 

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020 г. Община Твърдица 

обявява прием на документи за извършване на подбор на персонал за сформиране на Екип за 

предоставяне на патронажна грижа, както и прием на документи за кандидат-потребители. 

Информация за провеждане на процедура за подбор за всички кандидати: 

1. Работодател: Община Твърдица 

2. Място на работа: Община Твърдица, домовете на потребителите на здравно-

социални услуги  

3. Характер на работата: Осигуряване на подкрепа чрез предоставяне на патронажни 

грижи за възрастни хора и лица с увреждания чрез услуги в домашна среда. 

 

Обявява се подбор по трудово правоотношение за следните длъжности: 

 Домашен помощник - 6 броя; 

 

От 31 май до 11 юни 2021 г. стартира прием на заявления от кандидати за 

обявените длъжности: 
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Документи за кандидатстване: 

 

1. Заявление за кандидатстване по образец; 

2. Автобиография по образец; 

3. Документи, доказващи професионален опит /трудова или служебна книжка, 

осигурителна книжка, актуален трудов договор за работещи в момента лица, Образец УП-3 и 

др., ако е приложимо/ 

4. Документ за самоличност за справка. 
5. Медицинско свидетелство за работа /при започване на работа/. 

 

Срок за подаване на документите от 31 май до 11 юни 2021 г. 

 

Подборът на лицата кандидати за заемане на обявените длъжности ще се проведе на два 

етапа: подбор по документи и събеседване. 

Списък с допуснатите до интервю кандидати за персонал ще бъде изнесен на 14 юни 2021 г. 

на информационното табло на Община Твърдица, а списък с одобрените кандидати на 16 

юни 2021 г.  Интервю с кандидатите ще се проведе на 15 юни 2021 г. в зала на Община 

Твърдица, гр. Твърдица. Часът ще бъде уточнен допълнително с всеки един от кандидатите. 

Събеседването е насочено към установяване на мотивацията на кандидатите, психическа 

нагласа и желание за работа да участва в цялостния процес по предоставяне на услугата 

„Патронажна грижа“.  

 

Изисквания към кандидатите за 

длъжността  -„домашен помощник“ 

 

- минимална степен на образование – 

основно 

 

-медицински изисквания - физически 

и психически здрав, без заболявания, 

определени като противопоказни за 

заемане на длъжността; 

- Други изисквания: 

  Да притежава психическа нагласа и 

желание за работа с възрастни хора 

над 54 г. с ограничения или 

невъзможност за самообслужване и 

лица с увреждания 

Информация за длъжността 

Извършва домашни посещения и дейности, съобразно 

изготвена оценка на потребностите по предварително 

изготвен график. Съдейства за изготвянето на 

месечни графици по предоставяне на услугата. 

Предоставя услуги за удовлетворяване на хигиенно-

битови потребности като пазаруване, поддържане на 

хигиената в жилищните помещения, обитавани от 

ползвателите, помощ при поддържане на личната 

хигиена, придружаване извън дома, 

извършване на административни услуги и плащания, 

приготвяне на храна с продукти на потребителя и др. 

Отговаря за изпълнението на заложените дейности в 

индивидуалните планове и следи за тяхната 

актуализация при необходимост. 

Извършва социално – битови дейности, включващи: 

доставка на храна, хранителни продукти и продукти 

от първа необходимост, вкл. лекарства (закупени със 

средства на потребителите или с други средства, 

различни от тези по договора), заплащане на битови 

сметки, заявяване и получаване на неотложни 

административни услуги (със средства на 

потребителите или с други средства, различни от тези 

по договора). 
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Информация за провеждане на процедура за прием на документи на  кандидат-

потребители 

Лица, които ще ползват услугата „Патронажна грижа“ могат да бъдат: Хора с 

увреждания, възрастни хора в невъзможност от самообслужване, лица над 54 г., други 

уязвими групи, вкл. лица поставени под карантина във връзка с COVID-19.  

Срок за предоставяне: 12 месеца, в рамките на до 2 часа дневно. 

 

Срок за подаване на документи от 31 май 2021 г. 

 

Заявяването за ползване на услуги от кандидат-потребителите е ежедневно и при възникнала 

необходимост, през целия период на реализирането на проекта. 

 

Важно: Лица, ползващи сходни услуги по други национални програми или по програми, 

финансирани от други източници или по друг ред, не могат да бъдат обслужвани и по проекта  

от тази процедура. 

Заявления за кандидатстване могат да се получат от стая №14, ет.2 в сградата на Община 

Твърдица, както и да се изтеглят от сайта на Общината www.tvarditsa.bg в рубриката 

„Патронажна грижа”.  

Попълнените и окомплектовани с необходимите приложения заявления ще се приемат всеки 

работен ден от 8.00 ч. до 16.30 ч. в информационния център на общината, адрес: гр. Твърдица, 

пл. „Свобода“ № 1. 

 

За информация:  

Стелян Светиев 

Телефон:  0454/42225, e-mail: oba_tv@abv.bg 

Кой може да ползва услугите? 

-   Хора с увреждания, възрастни хора в 

невъзможност от самообслужване, лица над 

54 г., други уязвими групи, вкл. лица 

поставени под карантина във връзка с 

COVID-19. 

Ред за кандидатстване: 

- Кандидат-потребителят подава писмено 

заявление по образец /лично, чрез законния си 

представител или изрично упълномощено лице, 

включително и по електронен път/ за ползване 

на услуга  до Кмета на Община Твърдица; 

- На всеки заявил желание за включване в 

услугата ще бъде изготвена предварителна 

оценка за определяне мерките за подкрепа. На 

лицата, заявили почасови мобилни интегрирани 

здравно-социални услуги ще бъдат изготвени 

индивидуална оценка на потребностите и 

индивидуален план за подкрепа, както и план за 

здравни грижи.  

- Лицата желаещи доставка на храна, 

хранителни продукти и продукти от първа 

необходимост, вкл. лекарства, заплащане на 

битови сметки, заявяване и получаване на 

неотложни административни и битови услуги 

ще бъдат включени в месечния график на наетия 

домашен помощник. 


